
Salaires mensuels  Im pôts à  déduire  И-я налоговая группа — женатые лица, не имеющие детей
... Groupe II:  personnes mariées sans enfants  '  / Месячная зарплата Налог, который будет удержан

RM  % RM J2M марок марок марок
0— 94 Néant 0— 94

95— 200 0,85 plus 15% de l'excédent sur 95 95— 200 0,85 плюс 15% : излишка сверх 95
200— 250 16,60 „ 24% „ 200 200— 250 16,60 „ 24% 200
250— 450 28,60 „ 40% „ ,, и 250 250— 450 28,60 „ 40%,. „ 250
450— 850 108,60 „ 50% „ f 1  ri 450 450— 850 108,60 „ 50% 450

850—1150 308,60 „ 55% и и n 850 850—1150 308,60 „ 55% 850
1150—1250 473,60 „ 60% ,, ff rr 1150 1150—1250 473,60 „ 60% 1150
1250—1350 533,60 „ 65% „ 1250 1250—1350 533,60 „ 65% „і „ 1250
1350—1650 598,60 „ 75%  „ 1350 1350—1650 598,60 „ 75% „ » 1350
1650—2000 823,60 „ 80% „ 1650 1650—2000 823,60 „ 80% „ „ 1650

au-dessus de 2000 55% sur le total des salaires Сверх 2000 55% общей заработной платы

Salaires mensuels Im pôts à  déduire Ш-я налоговая группа — лица. имеющие 1 ребенка
Groupe III  (1):  personnes ayant un  enfant Месячная зарплата Налог, который будет удержан

RM RM RM марок марок марок
0— 133 Néant 0— 133

134— 150 1,25 plus 8% de l'excédent sur 134 134— 150 1,25 плюс 8% излишка сверх 134
150— 233 2,53 ,, 10% „ 150 150— 233 2,53 „ 10% „ „ 150
233— 283 10,83 „ 23% „ 233 233— 283 10,83 „ 23% » „ 233
283— 383 22,33 „ 40% „ „ 283 283— 383 '22,83 „ 40% „ . 283
383— 883 62,33 „ 50% „ „ „ 383 383— 883 62,33 „ 50% „ „ 383

883—1183 312,33 „ 55%............................... 883 883—1183 312,33 „ 55% 883;
1183—1283, 477,23 „ 60% „ 1183 1183—1283 477,23 „ 60% „ * 1183
1283—1383 537,23 „ 65% „ „ „ 1283 1283—1383 537,23 „ 65% „ „ 1283
1383—1683 602,23 „ 75% „ 1383 1383—1683 602,23 75% - 1383
1633—2000 827,23 „ 80% ., 1683 1683—2000 827,23 „.у 80% „ „ 1683

au-dessus de 2000 54% sur le total des salaires Сверх "$000 54% общей заработной платы

Salaires mensuels Im pôts à  déduire ИХ (2) налоговая группа — лица, имеющие 2-х детей
jGroupell l  (2):  personnes ayant deux enfants Месячная зарплата Налог, который будет удержан

RM RM RM 0— 156
0— 156 Néant 157— 200 0,83 плюс 10% излишка сверх 157

157— 200 0,88 plus 10% de l'excédent sur 157 200— 266 5Д8 „ 12% „ „ 200
200— 266 5,18 „ 12% „ 200 26Ö— 316 13,10 20% 266
266— 316 13,10 „ 20% „ 266 316— 416 23,10 „ 40% 316
316— 416 23,10 „ 40% -,............................ 316 416— 916 63,10 „ 50% „ , 416
416— 916 63,10 „ 50%............................... 416 916—1216 ИЗ,10 „ 55% „ , 916

, 916—1216 313,10 „ 55% „ „ - „ - 916 1216—1316 478,10 „ 60% „ V 1216
1216—1316 478,10 „ 60% „ „ „ 1216 1316—1416 * 538,10 „ 65% „ „ 1316
1316—1416 538,10 „ 65% „ 1316 1416—1716 5)08,10 „ 75% „ „ 1416

1416—17.16 603,10 „ 75% „ „ „ 1416 1716—2000 828,10 „ 80% „ „ 1716
1716—2000 828,10 „ 80% „ „ 1716 Сверх 2000 53%' общей заработной платы

au-dessus de 2000 53% sur le total des salaires
III (3) налоговая группа —- лица, имеющие 3-х детей

Salaires mensuels lmnols  a  déduire
Groupe 111 (3):  personnes ayant tro is  enfants Месячная зарплата Налог, который будет удержан

RM RM RM марок марок марок
0— 210 Néant 0— 210

211—300 1,00 plus 13% de l’excédent sur 21.1 211— 300 1,00 плюс 13% излишка сверх 211
300— 350 12,57 „ 20% „ 300 300— 350 12,57 „ 20% 300
350— 450 22,57 „ 40% „ 350 350— 450 22,57 „ 40% » „ 350
450— 950 62,57 „ 50% „ < „ 450 450— 950 62,57 „ 50% . „ „ 450
950—1250 312,57 „ 55% „ 950 950—1250 312,57 „ 55% „ „ 950

1250—1350 477,57 „ 60% „ 1250 1250—1350 477,57 60% ,, 1250
1350—1450 537,57 „ 65% „ „ 1350 1350—1450 537,57 „ 65% 1350

1450—1750 602,57 „ 75% „ 1450 1450—1750 602,57 •„ 75% „ ,, ' 1450

1750—2000 827,57 „ 80% .. 1750 1750—2000 827,57 „ 80% „ „ . 1750
au-dessus de 2000 51% sur le total des salaires Сверх 2000 5 ІѴ с  оощей зараоотной платы

Salaires mensuels Im pôts à  déduire III (4) налоговая группа —- лица, имеющие 4-х детей
Groupe 111 (4):  personnes ayant 4  enfants Месячная зарплата . Налог, который будет удержан

RM RM RM ^ марок марок марок
0— 266 Néant 0— 266 '

267— 283 1,20 plus 10% de l'excédent sur 267 267— 283 1,20 плюс: 10% излишка сверх 267
283— 383 2,80 „ 20% „ 283 283— 383 2,80 „ 20% ,ѵ » 283
383— 483 22,80 „ 40%............................... 383 383— 483 22,80 „ 40% „ „ • 383
483— 983 62,80 50% „ 483 483— 983 62,80 „ 50% „ „ 483
983—1283 312,80 „ 55% „ 983 983—1283 312,80 „ 55% » « 983

1283—1383 477,80 „ 60%............................... 1283 1283—1383 477,80 „ 60% ' „ 1283
1383—1483 537,80 „ 65% „ 1383 1383—1483 537,80 „ 65% „ . 1383
1483—1783 602,80 „ 75% „ 1483 1483—1783 602,80 „ 75% „ 1483
1783—2000 827,80 „ 80% „ 1783 1783—2000 827,80 „ 80% „ „ 1783

au-dessus de 2000 50% sur le total des salaires Сверх 2000 50% общей заработной платы
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